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о выпоJнении представления ЛЪ 2t-01-2Bl7/6509 от 15.09.2017 года об

устранении нарушений закона об образовании в РФ.

fiовожу до Вашег0 сведения, что по представлению Ns 21-01-20171671r9

от 21.09.2017 года проведена следующая работа:

1. На совещании при директOре Представление рассмотрено, изучено и

принято к реаJIизации работниками МОБУ СОШ ЛЪ7 им. В.П.Адодина МО
Кореновский район.
2. Классному руководителю 4а класса Л,В.Молодченко объявлено замечание

за несвоевременное информирование должностных лиц о том, что

несовершеннолетняя А.Т.Саушкина находится без попечения родителей
(копия приказа прилагается ).

З. Социальному педагогу И.А.lенежниковой и зам, директора по ВР
И.Н.Калайде за недостаточный контроль за работой классных руководителей
объявлены замечания (копия приказа припагается).

4. Нарушения ст.|22 Семейного кодекса РФ, ст, 4,9 Федерального закона от

24.06.|999 }&120 - ФЗ кОб основах системы профилактики безнадзорности и

правонарушений несовершеннолетних> будут приняты во внимание.

5. Обязуемся впредь исполнять все статьи Фелерального закона от 24"06.1999

JФ120 - ФЗ (Об основах системы профилактики безнадзорности и

правонарушений несовершенноjIетних)) и Семейного кодекса РФ.

6. Бабушкой А.Т.Саушкиной Томилко Любовью Викторовной в школу
представлено Постановление Администрации муниципального образования

Кореновский район от 30.03.2017г. J\Ъ345 только 02.10.2017г. (копия

прилагается).

7. Представление рассмотрено в МОБУ СОШ j\Гs7 иN,I. В.П.Адодина МО
Кqffi&pайoнtl"10.2017.BПpисyTсTBИиПoМoшнИкaПpoкypopа
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